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TEPLO V MESTE - príjemný pocit istoty v pohodlí Vášho domova... 

Tlačová správa 

V Banskej Bystrici, 24.03.2011 

STEFE SK sa zúčastní privatizačného procesu slovenských teplární 

Skupina STEFE SK má vážny záujem o kúpu štátnych teplární v rámci pripravovaného 
privatizačného procesu. „Pri privatizácii teplární predložíme serióznu, odbornú a 
reálnu ponuku na ich odkúpenie,“ uviedol predseda predstavenstva a generálny 
riaditeľ  STEFE SK, Mag. Peter Trummer, ktorý dnes oficiálne potvrdil záujem o vstup 
do privatizačného procesu štátnych teplární.  

STEFE SK sa môže oprieť o viac ako 15 rokov úspešného pôsobenia na Slovensku. V mestách 
v ktorých pôsobí, nie je len dodávateľom tepla, ale preberá na seba aj spoločenskú 
zodpovednosť. Sme otvoreným a spoľahlivým partnerom miest a obcí. 

Spoločnosti Skupiny STEFE SK priniesli do oblasti tepelného hospodárstva na Slovensku nový 
prístup – TEPLO V MESTE, ktorý predstavuje jednu z najspoľahlivejších, najbezpečnejších a 
najekologickejších foriem dodávky tepla a teplej úžitkovej vody v mestách.  

V regiónoch sú našimi partnermi samotné mestá, ktoré majú v spoločných podnikoch 
významný podiel a priamy dosah na riadenie spoločnosti. Naším spoločným záujmom 
v procese je definitívne zastabilizovať rozvoj tepelného hospodárstva v týchto mestách 
z dlhodobého pohľadu. Tak aby mestá samotné mali možnosť reálne hájiť záujmy svojich 
obyvateľov a spoločne sme udržali cenu tepla na prijateľnej úrovni. Najväčšiu pozornosť 
v privatizačnom procese preto budeme venovať najmä lokalitám, v ktorých spoločnosti 
Skupiny STEFE SK už pôsobia ako hlavní dodávatelia tepla. 

Naším cieľom je zároveň významne prispieť k zníženiu ekologickej záťaže teplární novými 
investíciami na svoje okolie až na úroveň, na ktorú sú zvyknutí obyvatelia v rámci tejto 
oblasti v technologicky vyspelých krajinách EÚ. Pre príklady nemusíme chodiť ďaleko. STEFE 
SK je súčasťou nadnárodného holdingu Energie-Steiermark, ktorého zariadenia v oblasti 
tepelného hospodárstva v Rakúsku patria k svetovej špičke.  

Doplňujúce informácie 

STEFE SK, a.s. 
Spoločnosť STEFE SK, a.s. je rozvíjajúca sa národná holdingová a manažérsko-servisná 
spoločnosť, ktorá je zároveň aj súčasťou holdingovej spoločnosti Energie Steiermark AG, 
Graz. STEFE SK prostredníctvom svojich dcérskych spoločností, v ktorých je väčšinovým 
vlastníkom, zásobuje teplom približne 200 000 ľudí na Slovensku. Z celkového počtu 
odberateľov tvorí 87 % bytový sektor a 13 % ostatné sektory. V mestách Banská Bystrica, 
Zvolen, Rimavská Sobota, Rožňava a Martin pôsobia ako partneri a spoločníci aj samotné 
mestá. 
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Za STEFE SK, a.s. 

Mag. Peter Trummer 
predseda predstavenstva a generálny riaditeľ 

Ing. Miroslav Obšivaný 
člen predstavenstva 
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